
 1 A BURR WALNUT DRINKS CABINET  

2 A PAIR OF CABINET SPEAKERS ON CABRIOLE LEGS  

3 TWO LARGE DOG ORNAMENTS  

4 A ONE GLASS DOOR DISPLAY CABINET  

5 FIGURATIVE COMPORT AND MATCHING CANDLE STICKS 

6 A MAHOGANY CHIFFONIER WITH BACK GALLERY  

7 AN EDWARDIAN INLAID DISPLAY SHELF WITH CENTRAL CUPBOARD AND 
MIRRORED BACK GALLERY  

8 A GILT F&G PICTURE OF SAILING VESSEL  

9 LARGE FRAMED AND GLAZED GEOFFREY CHATTEN OIL PAINTING OF TILE 
TOPPED ROOF BUILDING   

10 METAL FRAMED DRESSING TABLE MIRROR ON METAL STAND  

11 A LARGE GIUSEPPE ARMANI FIGURE OF LADY WITH FLOWERS  

12 ANGLE POSE TABLE LAMP 

12A WOODEN LEADED GLASS DOOR CABINET OVER TWO DOORS  

13 A GREEN SHADE BANKERS LAMP  

14 AN ORNATE TABLE LAMP  

14A MAHOGANY FINISH FIRE SURROUND TILED BACK WITH COAL EFFECT ELECTRIC 
FIRE  

15 AN ANGLE POISE LAMP  

16 A FRAMED SAILING PRINT  

17 SOLID WOOD DUTCH STYLE DRESSER  

18 TWO VINTAGE MOTOR CYCLE HELMETS  

19 PEAR SHAPE GLASS TERRARIUM  

20 SMALL FLOWER TOP SWING MIRROR  

21 NOTTS POLICE PARKING SIGN 

22 A WOODEN SAILOR ORNAMENT  

23 A GLAZED DOOR CABINET ON BALL AND CLAW FEET  

24 FRAMED PRINT OF 18TH CENTURY MEDICAL PICTURE  

25 ANSELLS ENAMEL SIGN 

Lot No Description 



 26 TWO SECTION TALL SHOE RACK 

28 A TALL CARVED HARDWOOD DISPLAY CABINET WITH ONE DRAWER UNDER, ON 
BALL AND CLAW FEET  

29 AN INDIAN HARDWOOD SCREEN WITH METAL PANELS  

30 A MODERN GRANDFATHERS CLOCK WITH WEST GERMAN MOVEMENT 

31 A GREEN METAL TRIPLE STANDARD LAMP 

32 A VINTAGE BLEU ENAMEL SIGN ' CHURCHMANS NOTED COUNTER SHAG' 

33 AN OLD CHARM GLAZED WALL CABINET  

34 A BOX OF CERAMICS, COCKEREL ORNAMENTS, ORIENTAL ETC  

35 A LARGE WEST GERMAN GREEN & BROWN VASE 

36 BOX OF BRASS WARE AND SHOOTING SPOONS 

37 G-PLAN TEAK TRIPLE MIRROR DRESSING TABLE AND STOOL 

38 A LARGE COLLECTION OF WOODWARE 

39 BLOND ERCOL 3 DOOR ONE DRAWER SIDEBOARD  

40 OAK BENCH WITH INTERNAL STORAGE  

41 COLLECTION OF  BOAR WAR AND OTHER  'SPY' PRINTS 

42 WOODEN NEST OF THREE TABLES WITH GLASS INSERTS  

43 PAIR OF CONCRETE FOOTED PLANTERS  

44 BLOOD ERCOL FOOT STOOLS  

45 TWO INDIAN CARVED SIDE TABLES T/W ONYX TOP METAL BASE SIDE TABLE  

47 VINTAGE GREEN TUB CHAIR  

48 WOODEN SEWING BOX ON CASTOR LEGS  

49 8 BLOND ERCOL STACKING CHAIRS  

50 TWO NORTH AFRICAN LEATHER POUFFE  

51 BLOND ERCOL EXTENDING DINING TABLE WITH FIVE LEGS  

52 A LARGE GIUSEPPE ARMANI FIGURE OF LADY WALKING A DOG  

53 EDWARDIAN 2 OVER 2 DRAWER DRESSING TABLE  

54 A COLLECTION OF CAST DESK ITEMS, ROTATING STAMP HOLDER, INVOICE 
SPIKES ETC  

Lot No Description 



 55 A WALNUT VENEER THREE DRAWER BUREAU  

56 AN OAK THREE DRAWER BUREAU  

57 LARGE REAL YUCCA POTTED PLANT 

58 A VINTAGE SMALL CRISP JAR T/W BEECH NUT JAR 

59 AN EARLY SMALL OAK FOOT STOOL  

60 HARDWOOD ONE DRAWER UNIT WITH RAISED GALLERY  

61 SOLID WOOD ONE DRAWER UNIT 

62 A WOOD CASED CANTEEN OF CUTELRY & SMALL SET OF KNIVES  

63 WOODEN NEST OF TABLES T/W WOODEN COFFEE TABLE  

64 VINTAGE WOODEN FOLD UP BED 

65 WOODEN FOLD UP CAKE STAND  

66 BARLEY TWIST SCALLOPED EDGE SIDE TABLE  

67 VENDOME DRESS MAKERS DUMMY  

68 COPPER COAL CHUTE  

69 A PAIR OF FIDDLE BACK CARVER CHAIRS  

70 TWO EARLY WOODEN MANTLE CLOCKS  

71 TWO BRASS AND CRYSTAL TABLE LAMPS  

72 A LIGHT OAK COURTS DRESSER  

73 BOX OF COLOURED GLASS WARE  

74 A COLLECTION OF VINTAGE OIL LAMPS, SHADES ETC  

75 COLLECTION OF CHINESE GINGER JARS  

76 A LARGE PINE TABLE WITH DRAWER AND SIX SPINDLE BACK CHAIRS WITH TWO 
CARVERS  

77 AN EARLY SMALL WOODEN STOOL  

78 A BROWN & BEIGE CERAMIC WEST GERMAN VASE  

79 A CARVED SPINNERS CHAIR WITH DEVON MARK  

80 A BRONZED EFFECT TABLE LAMP DEPICTING A LADY READING A BOOK  

81 A LARGE GIUSEPPE ARMANI TABLE LAMP 'I COULD HAVE DANCED ALL NIGHT' 
FIGURINE  

Lot No Description 



 82 A FRENCH WOOD & METAL FISH SERVING PLATTER 

83 A VINTAGE KNIFE SHARPENER  

84 A LARGE EXTENDABLE WITH LEAVES ORNATE MAHOGANY DINING TABLE & 
CHAIRS  

85 A WROUGHT IRON WINE RACK  

86 TWO CARVED GRAPE PATTERNED TALL PLANT STANDS 

87 A SMALL MAHOGANY CARVED DISPLAY CABINET ON BALL AND CLAW FEET  

88 HEXAGONAL DISPLAY CABINET 

89 A COLLECTION OF COUNTRY FINE BIRD ORNAMENTS  

90 A COLLECTION OF WOODEN CARVED ORNAMENTS, AFRICA AND 
CONTEMPORARY  

91 A BLUE & WHITE MEAT PLATE, MASON PLATE, MEXICAN TULEDO PLATES 

92 A LARGE VENEER TWO DOOR, TWO DRAWER BUFFETT WITH INTERNAL 
DRAWER  

93 ONE LARGE AND ONE SMALL PINE TRUNK 

94 A PAINTED DRESSING CHEST 

95 A WROUGHT IRON WINE RACK  

96 A CROSS LEGGED OCCASIONAL TABLE  

97 A WROUGHT IRON STANDARD LAMP  

98 VERY LARGE CHINESE BEIGE WOOLEN RUNG WITH FLOWER AND FAUNA 
PATTERNS  

99 HAND MADE PERSIAN RUG MADE BY UNMARRIED WOMAN, TASSELS ONLY ONE 
END 

100 PERSIAN RED RUG 113 X 182 CM 

101 A WOOD CARVED WALL CHARGER DEPICTING A GALLEON  

102 A BRITISH RAIL INTER CITY COAT  

103 VINTAGE TRAVEL TRUNK 

104 FRAMED AND GLAZED WATER COLOUR OF A SAILBOAT MOURNED UP 

105 A TRAY WITH ELECTRIC CHESS SET ETC  

106 PAIR OF LOOM BEDSIDE CABINETS WITH MATCHING BLANKET BOX  

107 THREE WOODEN SHELF UNITS 

Lot No Description 



 108 BLUE PADDED BEDROOM CHAIR  

109 A COLLECTION OF ANTIQUE TO MODERN WOODEN WOOD PLANERS  

110 WOODEN 2 DRAWER SIDE UNIT WITH SHELF UNDER  

111 A TRAY OF METAL WARE  

112 TWO VINTAGE TYPEWRITERS 

113 THREE VINTAGE CAST SEWING MACHINES  

114 TRUNK FULL OF WOOD WARE TINS ETC 

115 LARGE MAHOGANY OVAL BEVEL WALL MIRROR 

116 THREE HIKING WALKING STICKS  

117 AN EDWARDIAN OVER MANTLE MIRROR  

118 F&G WATER COLOUR OF LOWESTOFT HARBOUR BY ANN ROFF WILLIAMS  

119 FOLD UP WOODEN SHELF UNIT 

120 A PHYLIS MORGAN 1911-2002 OIL OF WOODBRIDGE  

121 F&G WATER COLOUR OF GERANIUMS  BY ANN ROFF WILLIAMS  

122 "CHINASTYLE" COFFEE SET ON ITALIAN SERVING TRAY 

123 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

124 QUANTITY OF ROYAL DOULTON FESTIVAL PATTERN TABLE WARE  

125 SIX TG GREEN BLUE AND WHITE LIDDED KITCHEN STORAGE JARS  

126 MAHOGANY TABLE WITH FOUR CHAIRS  

127 A COLLECTION OF COLCLOUGH TEA WARE  

128 LIGHT WOOD SQUARE TABLE AND TWO CHAIRS  

129 A LNER LAMP, 1950s WAGON PLATE, TIES AND RAILWAY BOOK  

130 A EMBOSSED LACQUERED FIRE SCREEN  

131 A MULTI COLOURED HARE PICTURE  

132 A DAVID DANE OF NORFOLK OIL CIRCA 1943 OF WHERRY ON THE BROADS  

133 A WILFRED SUTTON OF LOWESTOFT 1917-2012 OIL OF HALES GREEN  

134 AN EARLY ENGRAVED PORTRAIT OF A MAN  

Lot No Description 



 135 WOODEN PAINTED SHOE SHINE BOX  

136 SEWING BOX AND CONTENTS  

137 A BOX CONTAINING LEATHER SEAT, SOAP STONE, JEWELRY BOXES ETC  

138 MEREDEW 3 DRAWER OVER 2 DRAWER CHEST 

139 MEREDEW 3 DRAWER OVER 2 DRAWER CHEST 

140 GARDEN STATUE WITH GLAZED PLANTER  

141 TWO WINE TABLES  

142 PAINTED ERCOL ROCKING CHAIR  

143 A WOODEN SIDE TABLE IN THE FORM OF FEET  

144 WOODEN CARVED ONE DRAWER UNIT  

145 WOODEN CARVED DOOR BUREAU WITH FOUR DRAWERS  

146 A BOX OF ANNUALS INCLUDING DANDY, BEEZER, RUPERT 

147 A JACK VETTINO PRINT 

148 FRAMED AND GLAZED CHURCHILL PRINT  

149 TWO OBLONG MIRRORS  

150 TWO FRAMED AND GLAZED BOOK PLATES OF WORCESTER  

151 BOX OF CERAMICS  

152 TRAY WITH XBOX AND PLAYSTATION GAMES  

153 TWO SMALL CASES OF 45'S SINGLES  

154 PINE TABLE AND FOUR CHAIRS  

155 BOX WITH THIMBLES , CERAMICS , LADYBIRD BOOKS ETC 

156 PINE COFFEE TABLE  

157 A BOX OF SINGLE RECORDS  

158 TRAY OF FRENCH AND OTHER GLASS WARE 

159 BOX WITH PYREX AND OTHER GLASS WARE 

160 BOX WITH GLASS WARE AND CERAMICS  

161 A 1891 FRAMED PRINT BOOK PLATE 'BRAVO RAIKES' BY TOM MERRY  

Lot No Description 



 162 A USA MILITARY UNIFORM T/W A GERMAN UNIFORM  

163 SHEEP SKIN COAT 

164 OAK DRESSING TABLE WITH TRIPLE MIRROR  

165 PAIR OF  FJ MOORE PRINTS OF HARES T/W PAIR OF 1950 RACING PRINTS  

166 MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH DRAWER IN ONE END  

167 A LEATHER TOP FOOT STOOL T/W A SMALL WICKER SEAT CHAIR  

168 A GARDEN CONCRETE PIG ORNAMENT ETC  

169 AN EMBROIDERED TOP SEWING BOX  

170 A PADDED TOP SEWING BOX  

171 LARGE PINE TRUNK  

172 FIVE GILT FRAMED WALL MIRRORS 

173 OIL ON BOARD OF SAILING VESSELS BY ARTHUR A PANK 

174 WOOD AND METAL BEVEL WALL MIRROR  

175 TWO EARLY BEDROOM CHAIRS  

176 A TRAY OF CERAMIC BOOT ORNAMENTS  

177 A TWO DRAWER OVER ONE DRAWER BEDSIDE  

178 A TRAY OF PLATED CUTELRY  

179 A NEST OF THREE TWIST LEG TABLES  

180 AN OAK FRAMED PIANO STOOL  

181 THREE ERCOL STICK BACK CHAIRS  

182 A BEDSIDE UNIT, SMALL PAINTED TABLE, STRING TOP STOOL & SIDE TABLE  

183 A PADDED FOOT STOOL  

184 A MAHOGANY LOW ONE DOOR CUPBOARD  

185 A WOODEN TWO DROP DOOR UNIT  

186 A BOX OF COOKING ACCESSORIES  

187 A METAL BOUND TRUNK  

188 A VINTAGE METAMORPHIC HIGH CHAIR  

Lot No Description 



 189 A PIANO STOOL 

190 A PIANO STOOL  

191 A WICKER ROCKING CHAIR  

192 A BERGER WOOD FRAMED DECK CHAIR  

193 A MAHOGANY COMMODE  

194 A SLIM DROP LEAF TABLE  

195 A CONTEMPORARY SMALL METAL ROUND SIDE TABLE  

196 A PAIR OF GREEN OVERSTUFFED ARM CHAIRS  

197 TWO METAL TRUNKS  

198 A VELECO MOBILITY SCOOTER - FAULTY BATTERY  

199 A BOX OF SUNDRIES  

200 A SIX FRAWER PAINTED CHEST  

201 A ONE TALL AND ONE SHORT SHELVING RACK  

202 A TALL PINE BOOK CASE  

203 A WOODEN SET OF SHELVES  

204 A LARGE ROCKING CHAIR  

205 A TALL SET OF WOODEN DISPLAY STEPLADDERS  

206 A ONE DOOR CORNER WALL CUPBOARD  

207 TWO STOOLS, ONE WITH LIFT UP TOP  

208 A PINE TWO DRAWER, TWO DOOR SMALL SIDEBOARD  

209 A COLLAPSIBLE CAKE STAND, LOW SMALL TABLE & ROUND SEAT ORGAN STOOL  

210 A TOW OVER TWO VICTORIAN CHEST OF DRAWERS  

211 TWO PINE CD RACKS  

212 A LONG PINE CHURCH PEW SEAT  

213 A TOW OVER THREE EDWARDIAN CHEST  

214 A PAINTED CHEST WITH TRAY INSERTS  

215 A FOUR DRAWER MAP/CHART CHEST OF DRAWERS  

Lot No Description 



 216 A WOODEN BLANKET BOX  

217 TWO WOODEN GUN CASES  

218 A BAMBOO FRAMED, MARBLE TO WASH STAND  

219 A MODEL CATAMARAN  

220 A PINE TWO DOOR UNIT WITH INSIDE SHELVES  

221 A TABLE TOP PINE DESK  

222 A PINE TWO DOOR CUPBOARD WITH INTERNAL SHELF  

223 A HOTPOINT FRIDGE FREEZER  

224 A JACK IN CARRY CASE T/W TWO VEHICLE STANDS  

225 A GRUNDIG WASHING MACHINE  

226 A LADIES RALEIGH BIKE  

227 LIDDED BOX ON FOUR LEGS  

228 AN ANTIQUE MAHOGANY SHIELD BACK CHAIR  

229 A TRAY OF WOODWARE, TOOLS ETC  

230 WICKER FOUR DRAWER UNIT 

231 BABYLIS SALON STYLE OVER THE HEAD HAIR DRYER  

232 A SMALL COLLECTION OF BIRD ORNAMENTS  

233 SIX DRAWER SLIM CHEST WITH PINK FINISH FRONT  

234 A LARGE QUANTITY OF CUT GLASS, DECANTERS, VASES ETC  

235 BOX OF INDIAN TREE TABLE WARE  

236 INDIAN HARDWOOD TABLE AND FOUR CHAIRS  

237 TWO PADDED OTTOMANS  

238 COLLECTION OF UNOPENED CORGI/ OXFORD, LLEDO CARS , BUSESE ETC 

241 PAIR OF RIDING BOOTS  

242 LARGE BOX OF ACTION MAN FIGURES , CAR AND ACCESSORIES  

243 LIGHT WOOD FINISH GLASS DISPLAY CABINET WITH INTERNAL CENTRAL 
DRAWER  

244 A MODEL AIRCRAFT IN PARTS  

Lot No Description 



 245 METAL SINGLE BED FRAME  

246 A PAINTED WOODEN WALL SHELF UNIT  

247 A QUANTITY OF FISHING RODS  

248 A BOX OF POLISHED STONES  

249 PINE DRESSER  

251 DOUBLE PINE BED FRAME  

252 A BOX WITH GIRL GUIDES BOOKS, BADGES, PATCHES ETC  

253 INDIAN HARDWOOD COFFEE TABLE T/W ONE OTHER COFFEE TABLE  

254 SINGLE ARM CHAIR ON WOODEN LEGS  

255 SMALL PAINTED MINIATURE 3 DRAWER OAK CABINET WITH BRASS HANDLES  

256 A SMALL MAHOGANY CARVED SIDE TABLE 

257 A TRAY OF METAL WARE  

258 A PAINTED DEMI LUNE TABLE  

259 A FOLD UP PULL ALONG TROLLEY  

260 COLLECTION OF PICTURES PRINTS AND MIRRORS  

261 WOODEN GARDEN BENCH  

262 A BOX OF SUNDRIES INCLUDING AN LNER MIRROR AND RAILWAY CERTIFICATE  

263 TWO GALVANIZED WATERING CANS  

264 TWO SLIM FILE CABINETS  

265 TWO CONCRETE LION ORNAMENTS T/W CONCRETE BOOT 

266 WOODEN GARDEN BENCH  

267 A COLLECTION OF CONCRETE GARDEN ORNAMENTS AND PAN  

268 WOODEN GARDEN BENCH  

269 A PARASOL AND STAND  

270 A FOLD UP WHEEL CHAIR  

271 KOMFI RIDER MOBILITY SCOOTER A/F 

272 A QUANTITY OF FISHING GEAR  

Lot No Description 



 273 A FOLD UP ASACK BARROW  

274 A SET OF GOLF CLUBS  

275 SIX TRAY STAINLESS STEEL FOOD DEHYDRATOR  

276 A SMALL ACOUSTIC GUITAR  

277 A BOXED ROUTER T/W OTHER BOXED TOOL SETS  

278 TWO CAMERA TRIPODS  

279 A TUB WITH DVDs, GAMES ETC  

280 A STANLESS STEEL POT SET 

281 A THREE TIER HEATED CLOTHES DRIER  

282 COLLECTION OF ADVERTING MILK BOTTLES 

283 STONE HIPPO T/W STONE PELICAN ORNAMENTS  

284 SET OF HEAVY CHROMED WEIGHT 

285 A TRAY WITH VINTAGE CERAMICS, ROLLING PINS ETC  

286 A BOX OF WASGIJ JIGSAWS  

288 COLLECTION OF WOODEN DISPLAY LADDERS  

292 A CORINTIAN MASTER BOARD GAME  

293 A PARASOL T/W WALKING STICKS  

294 A FISHING ROD  

295 A BLACK & DECKER LATHE STAND  

296 PAINTED PINE WALL RACK 

297 A BUNDLE OF EDGE CUTTERS  

299 A POTTED PLANT  

300 A GALVANIZED WATERING CAN  

301 FOUR SMALL CHINESE WOOLEN RUGS  

302 FOUR SMALL CHINESE WOOLEN RUGS  

303 SANYO G2422KL RECORD DEC AND SPEAKERS  

304 A SONY THREE HEAD STEREO REEL TO REEL TAPE RECORDER  

Lot No Description 



 305 ARISTON Q RECORD DECK 

306 A TECHNICS MUSIC CENTRE  

307 VINTAGE PHILLIPS RADIANT LAMP 

308 A BLACK SPUR POLISHER  

309 KENWOOD SILVER MICROWAVE  

310 BLACK LOGIK FRIDGE FREEZER 

311 INDESIT FRIDGE FREEZER 

312 DENON STACK SYSTEM IN CABINET 

313 TRAY WITH CUTLERY, CLOCK , METAL WARE ETC 

314 TRAY WITH CRYSTAL AND GLASS WARE  

315 TRAY WITH CRYSTAL AND GLASS WARE  

316 TWO SMALL TRAYS OF ORNAMENTS  

317 TRAY OF CERAMICS  

318 TRAY WITH COLOURED GLASS WARE  

319 TRAY WITH HANDBAGS, RADIO, POSTCARDS ETC  

320 TWO BOXES OF MAINLY WAR RELATED BOOKS  

321 A BOX OF MAINLY DVD BOX SETS  

322 "MONTPELLIER" TUMBLE DRYER  

323 A TRAY OF TOOLS  

324 BEKO WASHING MACHINE  

325 A QUANTITY OF ART & CRAFT ACCESSORIES  

326 A BOX OF SUNDRIES & METALWARE  

327 A BOX OF TOOLS ETC  

328 A TRAY OF MIXED TOOLS  

329 A TRAY OF MIXED TOOLS  

330 A QUANTITY OF LP RECORDS  

331 A BOX OF CACTUS & PLANTS 

Lot No Description 



 332 A TRAY OF CERAMICS & ORNAMENTS  

333 BOX OF ROYAL DOULTON TABLE WARE  

334 A BOX OF NEW LETTER OPENERS, MAGNIFYING GLASSES ETC  

335 A BOX OF DISNEY FIGURES  

336 A BOX OF OLD NEWSPAPERS  

337 A QUANTITY OF 45s RECORDS IN LARGE CASE T/W TWO BOXES  

338 BEKO TUMBLE DRYER  

339 A TRAY WITH VINTAGE GLASS SHADES  

340 BOSCH WASHING MACHINE  

341 A TRAY WITH VINTAGE GLASSWARE, METAL WARE, BEAN SLICERS ETC  

342 HOTPOINT FREEZER  

343 TWO WOODEN GARDEN FOLD UP TABLES  

344 A QUANTITY OF GARDEN POTS T/W A CONCRETE BIRD BATH  

345 A QUANTITY OF GLAZED GLAZED PLANTERS  

346 TWO TRAYS OF BAVARIAN ITEMS, ASHTRAY, DISHES ETC  

347 A TRAY OF CERAMICS & ORNAMENTS  

348 BOX OF SMALL PICTURES AND PRINTS  

349 A CARAVAN SATELLITE SYSTEM WITH SOLAR PANEL  

350 A TRAY OF ORNAMENTS & STATUES  

351 A JACK & TENANT SAW IN CARRY BAG  

352 SETS OF CURTAINS & BEDDING  

353 A COLLECTION OF HALLMARK HOME TOWN AMERICAN MODEL HOUSES 

354 A LARGE SWANFLIGHT STORAGE BOX ON CASTORS  

355 A BRASS DESK TOP PERPETUAL CALENDAR  

356 A WW1 MEDAL TO LIVERPOOL REGIMENT T/W MILITARY PHOTOGRAPH  

357 AN EARLY CAST MONEY BOX T/W CHAD VALLEY POST BOX MONEY BOX & 
PAPERWEIGHT  

358 A QUANTITY OF HALLMARKED SILVER NAPKIN RINGS  

Lot No Description 



 359 TWO 16TH CENTURY COINS  

360 HALLMARK SILVER TROPHY ON STAND  

361 TWO SATSUMA HAND PAINTED SMALL CUPS AND SAUCERS  

362 TWO TRIBAL SLIM FIGURES  

363 SILVER HALLMARKED VESTA CASE WITH PING PONG MOTIF  

364 A MURANO SCORPION GLASS PAPER WEIGHT 

365 JADE HORSE AND CHINESE STATUE  

366 A BOX OF DRESS JEWELRY ETC  

367 A BOX OF SOUVENIR SPOONS, SOME SILVER  

368 AN EARLY CERAMIC CANDLE STICK T/W A FLO BLU WATER JUG  

369 ENAMEL FLOUR BIN 

370 A BOHEMIAN GLASS ORNAMENT OF A 19TH CENTURY  SOLDIER 

371 A BOX OF OLD BRITISH SILVER COINS  

372 A WHITE METAL WW2 RAF SWEETHEART BROOCH  

373 A ROYAL WORCESTER KING FISHER IN FLIGHT ORNAMENT  

374 A ROYAL CROWN DERBY LURCHER ORNAMENT  

375 THREE VINTAGE CAST RECEPTION BELLS  

376 A TRAY OF JEWELRY WITH 925 SILVER  

377 THREE LARGE ORNATE SILVER NAPKIN RINGS  

378 A WW2  RAF GUN CAMERA G45 SURVEILLANCE  FILM CARTRIDGE  

379 A TUB OF INTERESTING ITEMS  

380 A TRAY OF OLD BRITISH COINAGE  

383 WINSTANLEY MEDIUM HARE ORNAMENT A/F  

384 WINSTANLEY CAT WITH DIFFERENT COLOUR EYES A/F 

385 WINSTANLEY LARGE HARE ORNAMENT A/F 

386 WINSTANLEY GREY AND WHITE CAT SEATED  A/F 

387 GROUP OF THREE BLACK AND WHITE SMALL WINSTANLEY CATS A/F 

Lot No Description 



 388 TWO WINSTANLEY  CAT ORNAMENTS  

389 WINSTANLEY WHITE CAT STANDING T/W OTHER WHITE CAT A/F 

390 A VINTAGE RED GLASS LAMP LMSR T/W ANOTHER ONE  

391 VARIOUS CERAMIC GLAZED TILES INCLUDING TWO EARLY MINTON FLUE DE 
LIES AND ALICE IN WONDER LAND  

392 A TRAY OF MAINLY BRITISH COINS  

393 A FEZ HAT, ORIENTAL SILVER TOP PURSE AND ANOTHER HAT  

394 A COLLECTION OF PLATES, DISHES ETC DEPICTING DICKENS, CRIES OF 
LONDON ETC  

395 A LARGE PIECE OF CORAL  

396 AN OAK CASED MANTLE CLOCK  

397 THREE SPANISH PAPER MACHE FIGURES  

398 A SILVER HALLMARK  PADLOCK BRACELET  

399 FOUR 9CT GOLD RINGS  

400 A 9CT GOLD 'A SPECIAL DAUGHTER' PENDANT AND CHAIN  

401 A SILVER CHARM BRACELET T/W ANOTHER SILVER BRACELET  

402 A SMALL COLLECTION OF SILVER BROOCHES, PENDANTS & RINGS  

403 AN 18CT GOLD TRIPLE DIAMOND RING  

404 TWO SMALL 9CT GOLD WRIST WATCHES  

405 AN 18CT GOLD FIRE OPAL & DIAMOND RING  

406 A QUANTITY OF 9CT GOLD SCRAP  

407 AN 18CT GOLD LARGE RUBY & DIAMOND RING  

408 AN 18CT WHITE GOLD WEDDING BAND  

409 A .75 DIAMOND SOLITAIRE 18CT GOLD RING  

410 AN 18CT GOLD POCKET WATCH - ROBERT MILNE MANCHESTER 

411 AN 18CT WHITE GOLD HALF ETERNITY RING  

412 A .3CT DIAMOND 14CT GOLD PAIR OF EARRINGS 

413 A 1980 FULL GOLD SOVEREIGN  

414 A 1980 FULL GOLD SOVEREIGN  

Lot No Description 



 415 A SEALED BOTTLE OF TWENTY YEAR OLD PORT  

416 A COLLECTION OF EARLY FLAT IRONS  

418 COLLECTION GT YARMOUTH POTTERY MUGS  

419 A COLLECTION OF GARBAGE PAIL KIDS CARDS  

427 WINSTANLEY SMALL HARE ORNAMENT A/F 

428 A WOODEN BOX OF COINS AND BANK NOTES  

429 A BRASS FRONT WOOD FRAMED BASS MENU HOLDER  

430 WINSTANLEY SMALL HARE ORNAMENT A/F 

433 TWO POTS OF OLD ENGLISH COINAGE  

434 TRAY OF INTERESTING ITEMS  

435 CASE OF DRESS JEWELRY  

436 WW2 RESPIRATOR IN BOX  

437 A 1920s PHOTO/POSTCARD ALBUM WITH MILITARY  

438 JEWELRY BOX AND CONTENTS  

439 VARIOUS COINS IN TWO ALBUMS AND SETS  

440 A TRAY  OF BROOCHES, BADGES AND DRESS JEWELRY  

441 TWO ORNATE BOXES OF DRESS JEWELRY  

442 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, TINS, BAKELITE ETC  

443 A 1948 BOOK 'THE NOBLE SCIENCE' BY JOHN LEECH IN THE HUNTING FIELD  

444 A BOXED PELHAM POLICE PUPPET T/W A WADE ORNAMENT  

445 A LARGE COLLECTION OF EDWARDIAN CABINET PHOTOGRAPHS WITH ALBUMS  

446 PS4 STREETFIGHTER V FIGHT STICK 

447 PAIR OF LARGE LIDDED CHINESE VASES  

448 A CASED TAXIDERMY ROACH FISH WHICH WAS CAUGHT FROM THE RIVER 
WAVENEY IN 1911 WEIGHS 2LB 41/2 OZ  

449 WINSTANLEY GREY AND WHITE ENGLISH BULL DOG SITTING A/F 

450 A WALKING CANE SWORD STICK  

451 OAK CASE SMOKERS CABINET  

Lot No Description 



 

 452 AN EARLY SLATE MANTLE CLOCK  

453 TWO ITEMS OF ANGLO INDIAN CARVED WOOD WARE , SCROLL HOLDER AND 
CLOCK STAND  

454 EARLY WOODEN PROPELLER CUT DOWN MADE IN TO  BAROMETER   

455 EARLY SMALL SIZE CANNON ON WOODEN BASE  

456 TWO RAILWAY LAMPS  

457 A PAIR OF TEAK CASED TANNOY EPSON SPEAKERS 295A 

458 A BACHMAN BRANCH LINE CLASS B MODEL RAILWAY ENGINE  

459 A TRAY OF TRIANG RAILWAY CARRIAGES  

460 A TRIANG SUBURBIA N TRAIN ENGINE AND CARRIAGES  

461 A LARGE COLLECTION OF PHONE CARDS LOOSE & ALBUMS  

462 A BOX OF WW2 EPHEMERA INCLUDING HMSO PUBLICATIONS  

463 A MECCANO CLOCK WORK MOTOR STILL IN BOX  

464 A TRAY OF MODEL RAILWAY ACCESSORIES WITH BREAKDOWN CRANE  

466 COLLECTION OF WW1 FELDPOST COVERS AND POST WAR CENSOR COVERS  

467 TRAY WITH SMALL BRITAINS AND OTHER TOYS  

468 A QUANTITY OF MODEL CARS  

469 A QUANTITY OF FDC STAMPS IN ALBUMS  

470 FOUR ALBUMS OF FIRST DAY COVERS  

471 COLLECTION OF UNOPENED CORGI/ OXFORD, LLEDO CARS , BUSESE ETC 

472 LORD OF THE RINGS THE TWO TOWERS HELMS DEEP GAMES WORKSHOP 
MODEL FORTRESS T/W METAL RELATED FIGURES AND WAR HAMMER FIGURES  

473 TUB OF LARGE STAR WARS FIGURES  

474 TRAY WITH LORD OF THE RINGS ACTION FIGURES  

475 TRAY WITH PALISADES RESIDENT EVIL FIGURES  

476 COLLECTION OF UNOPENED CORGI/ OXFORD, LLEDO CARS , BUSESE ETC 

Lot No Description 


